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Μηνιαίες και Ετήσιες Δηλώσεις Παρακράτησης Φόρου Εισοδήματος 

Εργοδότη – Υποχρεώσεις και Νέες Καταληκτικές Ημερομηνίες 

 

Το Τμήμα Φορολογίας ενημερώνει εκ νέου τους εργοδότες για τις υποχρεώσεις τους 

ως προς την υποβολή Μηνιαίων και Ετήσιων Δηλώσεων Παρακράτησης Φόρου 

και Εισφορών Εργοδότη και για τις νέες καταληκτικές ημερομηνίες υποβολής των 

εν λόγω Δηλώσεων. 

 

Υποχρέωση υποβολής Ετήσιας και Δώδεκα (12) Μηνιαίων Δηλώσεων 

Παρακράτησης Φόρου και Εισφορών Εργοδότη (για όλους τους μήνες του 

έτους) έχουν ΜΟΝΟ εργοδότες οι οποίοι, σε μηνιαία βάση, παρακρατούν και 

καταβάλλουν στο Τμήμα Φορολογίας, Φόρο Εισοδήματος, ή/και εισφορά ΓεΣΥ, 

ή/και εισφορά εργοδότη στο ΓεΣΥ. Διευκρινίζεται ότι για να είναι δυνατή η 

καταβολή των παρακρατήσεων στο Τμήμα Φορολογίας πρέπει να προηγηθεί η 

υποβολή της μηνιαίας δήλωσης, βάσει της οποίας δημιουργούνται οι οφειλές από 

το TFA. Συστήνεται όπως, οι μηνιαίες δηλώσεις να περιλαμβάνουν και τα άτομα για 

τα οποία δεν γίνονται παρακρατήσεις, αλλιώς θα πρέπει τα άτομα αυτά να 

περιληφθούν, με τα εισοδήματα του έτους, στην τελευταία μηνιαία δήλωση του 

Δεκεμβρίου. 

 

Υποχρέωση υποβολής Ετήσιας Δήλωσης και τουλάχιστον μίας (1) Μηνιαίας  

Δήλωσης Παρακράτησης Φόρου και Εισφορών Εργοδότη έχουν οι εργοδότες 

που έχουν εργοδοτούμενους ή/και αξιωματούχους (Διευθυντές/Γραμματείς) με 

απολαβές ΧΩΡΙΣ παρακρατήσεις καταβλητέες στο Τμήμα Φορολογίας 

(Φόρου Εισοδήματος, ή/και εισφορά ΓεΣΥ, ή/και εισφορά εργοδότη στο ΓεΣΥ).  

 

Όσοι έχουν λάβει σχετικές με το πιο πάνω θέμα ειδοποιήσεις και δεν έχουν 

υποχρέωση υποβολής των εν λόγω Δηλώσεων, παρακαλούνται όπως τις 

αγνοήσουν. Απολογούμαστε για τυχόν ειδοποιήσεις που έχουν σταλεί σε πρόσωπα 

που δεν έχουν υποχρέωση. 

  



 
 

Τμήμα Φορολογίας 26/01/ 2026 

 

Για την περαιτέρω διευκόλυνση της συμμόρφωσης των Εργοδοτών, παρέχεται η 

δυνατότητα υποβολής των Δηλώσεων Παρακράτησης Φόρου και Εισφορών 

Εργοδότη και καταβολής φόρων και εισφορών που αντιστοιχούν σε αυτές, ως 

ακολούθως: 

 Μηνιαίες Δηλώσεις Παρακράτησης Φόρου και Εισφορών Εργοδότη Ιουλίου 

2025-Δεκεμβρίου 2025 μέχρι και την 31η Μαρτίου 2026 

 Ετήσια Δήλωση Παρακράτησης Φόρου και Εισφορών Εργοδότη για το έτος 

2025 μέχρι και την 31η Μαΐου 2026 

 

Σημειώνεται ότι, η καταληκτική ημερομηνία υποβολής της Ετήσιας Δήλωσης 

Παρακράτησης Φόρου και Εισφορών Εργοδότη για το έτος 2024 παραμένει η  

31η Μαρτίου 2026. 

 


